3aKOH cCOXpaHEeHUs UMITYJIbCA.

1. Kakas 13 nepeunciaeHHbIX BEIUYHH SBIISETCS BEKTOPHOM?
A) macca; b) nyTs; B) umnyinsc; I') Bpems.
mo’

. B)mo?; B)mo: r)%.

2. Teno maccoit M ABMKETCS CO CKOPOCThI0 U. KakoB mmitynbe Tena? A)

3. Kakas ¢popmyna coOOTBETCTBYET 3aKOHY COXpAaHEHUS UMITYJIbca?

A) p=mo; B) FAt=m&s,—m&,; B) Ap=ms, —mo;; ) M5, +M,0, =M, +m,o, .

4. immynbc nepBoii MaTepuanbHOM TOUKH paBeH P, BTOpoil — P,. UeMy paBeH MOJIHBIH UMITYJIbC 3THX TOUEK?
A)P1+P2; B)Pl—Pz; B) ﬁl+ﬁ2; r) FE—FBZ-

5. BeibepuTte ycinoBus BHIOTHEHUS 3aKOHA COXPAaHEHUS UMITYJIbCA.

A) B HE3aMKHYTOMH CUCTEME; b) B 3amkHyTOl cUCTEME;

B) Tonbko Mg HEYNIPYTUX TE,; I') BbINONHSETCS TIPU BCEX YCIOBUSIX.

6. JXKee3HOJOPOKHBIN BATOH MAacCOM M CTAJIKMBACTCS ¢ HEMOIBHYKHBIM BArOHOM MacCcoi 2M U CHEIUISIETCS C HUM.
Kakum cymMmMapHBIM 110 MOJTIYJIFO UMITYJIBCOM OOJIa/Ial0T JBa BaroHa 1ocjie CTOJKHOBEHUs?

A)mv; B) 2mv; B) 3mv; I 0.
7. Tenmexxka maccoit 100 r gBMKETCS CO CKOPOCTHIO 5 M/c. UeMy paBeH ee HMITYIIbC?
A) 0,5 xr - m/c; B) 5 kr - M/c; B) 50 kr - M/c; I') 10 xr - m/c.

8. Kakoii ynap Ha3biBaeTcsi aDCOMOTHO HEYIPYTUM?

A) CTOJIKHOBEHHUE JIBYX Tell, B PE3yJIbTaTe KOTOPOTO Teja 0OBEIUHSIIOTCS, IBUTasiCh AablIe KaK eIUHOE LENI0E;

B) cronkHOBeHME IBYX Tell, B pe3yiIbTaTe KOTOPOrO MEX.Y T€IaMH JICHCTBYIOT TOJIBKO a0COIIOTHO YIIPYTHe CUJIbI,
B) cTONKHOBEHHME JIBYX TeIl, B PE3YJIbTaTe KOTOPOTO TEJIa MOTYT JBUTATHCS C Pa3HBIMH CKOPOCTSIMU M B Pa3HBIX
HaIlTpaBJICHUAX

I') cToKHOBEHUE BYX T, B PE3YJIbTaTe KOTOPOTO B 00OUX TeNlaxX HE OCTACTCS HUKAKUX Je(OpMAaIIHid.

9. apuk maccoit 100 T cBOOOHO yIall Ha TOPU3OHTAIBHYIO TUTOMIA/IKY, UMEsI B MOMEHT yJapa cKkopocTh 10 m/c.
Haiinute n3menenne ummnysbca npu abCONMIOTHO HEYITPYTOM U aOCONIOTHO YIIPYTroM yAapax.
A) 2 kr - M/c, 1 KT - M/C; B) 2 xr - M/c, 2 xr - M/c; B) 1 xr - m/c, 2 xr - M/c; I') 10 kr - m/c, 20 xr - Mm/c;

10. Teno nox aeiicteueM cuibl 20 H 1 u3mennna ceoit ummnynsc Ha 40 Kr - M/c. 3a Kakoe BpeMs 3TO MPOU301LI0?
A)lc; B)2¢; B)3¢c; Nac.

11. Manpuuk Maccoit 22 kr, Oerymui co CKopocTbio 2,5 M/C, BCKAKMBAET C3a/11 HA HETIOJIBUKHYIO TEJIEKKY MacCOU
12 xr. Uemy paBHa CKOPOCTb TEJIEKKHU C MAIIbYUKOM?
A) =1,6 M/c; B) = 2,2 M/c; B) =2 m/c; I =19 w/c.

12. C xakoii CKOpOCTBIO MPBITHYI C Oepera 4eaoBek Maccoil 70 KT B HETTOABMKHYIO JIOJIKY, HAXOISIIYIOCS Y
Oepera, eciM mocje TOro JIoJIKa Maccoil 35 Kr Hayasia IBUraThCsl BMECTE C YEJIOBEKOM CO CKOPOCTHIO 4 M/c?
A) 12 m/c; B) 15 m/c; B) 6 m/c; I') 5 m/c.

13. Onpenenute n3MeHeHNHe UMITyJIbca aBTOMOOMI Maccoi 1000 Kr mpu yBeTMUEHUH CKOPOCTH OT 36 110 72 KM/4.
A) 700 kr - m/c;  B) 10000 xr - m/c;  B) 850 kr - m/c; I') 300 kr - m/c.

14. KaxkoBa ckopocTb myJu Maccoi 10 r, eciu e€ uMITyJibC paBeH 7 Kr + M/c?
A) 1200 wm/c; B) 600 m/c; B) 700 m/c; I') 300 m/c.

15. JKene3HomopoKHBIN BaroH Maccoi M, ABMKYIIEHUCS CO CKOPOCTHIO U, CTAIKUBAETCS C HETIOIBMYKHBIM BarOHOM
Maccoil 2m u cuerisiercs ¢ HUM. C Kakoil CKOPOCTBIO JBUXKYTCSI BarOHbI TTOCIIE CLETIIIEHUsA?

L
V3
16. CkopocTb JBMXKYILEICS MaTepUaIbHOM TOYKU YBEIMYMBAETCS 32 HEKOTOPOE BpeMs B 4 pasa IpH ITOM eé
UMITYJIBC 3@ 3TO BPEMsI YBEJIMUMUBAETCSA B ... pa3(a).
A) 1, b) 2; B) 3; 4.

17. Ilapsl ABMXKYTCS CO CKOPOCTSIMH, MOKa3aHHBIMH Ha PHUCYHKE, M MPHU CTOJKHOBeHHMH ciumaiTcs. Kak Oyner
HaIpaBJIEH UMIIYJIbC IAPOB MIOCIE CTOIKHOBEHUS?

A)3v; B)%: B)%: y)

z? — / ; \; i; —
= A) B) B) )



18. /IBa Tena ABMKYTCS 110 B3aUMHO MEPHEHANKYIISIPHBIM IEPeCceKatomuMcs IPSIMbIM, KaK ITOKa3aHO HAa PUCYHKE.
Moy UMITyJIbCa MEPBOTo Teja p1 = 4 Kr * M/C, a BTOpOro Tena pz = 3 Kr - M/c. UeMy paBeH MOJyJIb UMITYJIbCA
CUCTEMBI 3THUX Tell ociie UX aOCOMIOTHO HEYIPYroro yaapa?

¥z
A
O
- X
P,
A) 4 xr - M/c; B) 5 kxr - M/c; B) 3 kr - M/c; I') 2 xr - M/c.

19. Baron maccoii 20 T ABHKETCS CO CKOPOCTBIO 1,5 M/C M CTAJIKUBAETCS C HEMOABUKHBIM BaroHoM Maccoit 10 T.
KakoBa ckopocTh IBMXEHUSI BATOHOB MOCJIE aBTOCIICTTKUA?
A) 0,5 m/c; B) 1 m/c; B) 2 m/c; I') 2,5 m/c.

20. 1Ba onuuakoBbIX mapuka no 100 r aBmxyrest co ckopocTsiMu 4 M/c u 3 M/c. HanpaBieHus ABMKEHHS IapOB
COCTaBIISIOT JPYT ¢ Apyrom yroi 90°. YUemy paBeH MO1yJlb CYMMApHOIO UMITYJIbCa IAPUKOB?
A) 0,7 xr - m/c; B) 0,1 kr - M/c; B) 0,5 kr - M/c; I') 0,3 xr - m/c.

21. Yemy paBHA CKOPOCTh TIOPOXOBOM PAKEThI MACCOM 2 KT MOCIIE BhUIETA U3 HEE MPOYKTOB CTOPAHMS MAaCCOM
200 r co ckopocTsio 400 m/c?
A) 40 m/c; B) 35 m/c; B) 60 m/c; I') 40 xwm/c.

22. KaxoB umimyibe Tena Maccoit 100 T, BpaImaromerocs ¢ OCTOSTHHOH 110 BETHYWHE CKOPOCTHIO TI0 OKPYKHOCTH
paauycoM 0,5 M, eci LIEHTPOCTPEMHUTEIbHOE YCKOPEHUE PABHO 2 M/c??
A) 0,7 xr - m/c; B) 0,1 xr - m/c; B) 0,85 xr - m/c; I') 0,3 xr - m/c.

23. IInosen maccoii 100 kr, cmiocoOeH OTTONKHYThCS OT Kpas OacceitHa ¢ cuioi 2,5 kH. Kakyro ckopocTh MOKHO
npuodpectu npu Takom tosuke 3a 0,1 ¢?
A) 2,5 Mm/c; B) 3,5 m/c; B) 4,5 m/c; I') 5,5 m/c.

24. TlpsiMmonMHEITHOE paBHOMEPHOE JIBI)KEHHUE Tela Maccoil 2 KT B1oib ock OX ONMUCHIBAETCS ypaBHEHHEM
x =2+ 8t. Monynbs umnyibca Tejia paBeH. ..
A) 6 xr - M/c; B) 8 xr - m/c; B) 60 xr - M/c; I') 16 kr - m/c.

25. JIBe TenexxKH BUXKYTCSl HaBCTpeuy Apyr apyry. IlepBas Tenexka Maccoil 3 Kr ABUXKETCS BIIPaBO CO CKOPOCTHIO
1 M/c, BTOpast Maccoil 2 K JBUKETCSI BIIEBO CO CKOPOCThIO 2 M/c. Eciu npu CTOIKHOBEHUH TENEKEK MPOU30HAET UX
CIIETIJICHHE, TO 1OCJIe B3aUMOJICHCTBUS OHU OYyyT JBUTATHCH. ..

A) ocTaHOBSITCH; b) BrpaBo; B) BieBo; I') He xBaTaeT NaHHBIX.

26. MarepuanbpHasi TOUKa JICTUT B HATIPABJICHUU HEMOJIBUKHON CTEHKH CO CKOPOCTBIO U , IEPIICHANKYISIPHON
ctrene. [Ipoucxoaut abcomoTHO ynpyruit yaap. Haliure n3mMeHeHrne NpoeKIuy UMITyJIbca TOUYKH Ha OCh X.

3] A)0;
+«— B)mu;
B) 2mv;
X rN—-—mo.

27. Msta maccoii 1,8 Kr, IBIKYIITHIICS CO CKOPOCTBIO 6,5 M/C, TIOJ] IPSIMBIM YTJIOM yIapsieTCsl B CTEHKY U
OTCKaKMBAaET OT Hee CO CKOpPOCThIO 4,8 M/c. UeMy paBeH UMIYJIbC CHIIBI, AEUCTBYIOLIEH Ha Msu?
A) 18,65 H-c; Bb) 22,51 H-c; B) 20,34 H-c; I')21,8H-c.

28. Ha onHOM KOHIIE HETIOABMKHOM JUTMHHOM TENEKKU Maccoi M; CTOUT MabUUK Maccoil My. C Kakoil CKOPOCTHIO
OyZeT IBUTAThCS TEJIEeKKA, eCITH MaTbUHUK MO0eKal Ha IPYroi KOHEI TeJEKKH CO CKOPOCThIO U ?

m m m
A) — B) —2—; B) —; ) (m +m,)v.
ml+m2 m1+m2 m2

29. JIBikeHre MaTepualbHOW TOYKH ONHMCHIBAeTCs ypaBHEHHEM x =5 — 8t + 4t [IpunsaB e€ maccy paBHOM 2 KT,
HaluTe UMITYJIbC TOUYKHU Yepe3 2 ¢ MOCiIe Hadajaa OTCUETA BPEMEHU.
A) 7 xr - M/c; B) 1 kr - m/c; B) 85 xr - M/c; I') 16 xr - wm/c.

30. Cuapsn maccoit 100 Kr JIETUT TOPU3OHTAIBLHO CO CKOpocThio 500 M/c U, Momaias B HETOBH)KHBIN BaroH ¢
neckomM Maccoit 9,9 T, 3actpeBaeT B HEM. Halinute paccTosiHue, Ha KOTOPOE OTKAaTHIICS BaroH, €CJIA OH
OCTaHOBHJICS uepe3 3 c?

A) 7,5 m; b) 10 vm; B) 25,6 m; Nilwm



